

















VIII.  
LUPINOVA JEZA.

Lupin ostane za hipec negiben, v negotovosti. Od zgoraj se čuje ropot prevrnjene ropotije, kakor da sta si oba «obleganca» napravila barikado. Toda z ene strani se naenkrat pokaže nekakšna odprtina, skozi katero zasije zadnji žarek zahajajočega solca, in pri tem negotovemu svitu zagleda Lupin senco in za njo takoj drugo, ki obe sključeni hitita preko nekakšnih streh. Takoj potegne Perenna svojo pistolo iz žepa in ustrelji za beguncema, toda roka mu je negotova, kajti mož misli na Florenco. Trije strelji počijo zapored, toda krogle udarijo v staro šaro. Sledi četrti strel, potem peti in za njim bolesten krik. Don Luis plane sedaj na lestvo. Vendar ne more uaglo slediti beguncema, ker se zapleta v neznanem kraju v vedno nove kupe šare in ropotije, pade čez neke razbitke, se zadene v zaboje in končno vendarle doseže izhod ter se na svoje začudenje najde namesto na strehi — na ravnem. Zgoraj je terasa, na katero vodi izhod iz porušene temne bajte, v kateri je imel tako neprijeten doživljaj. Na to teraso je bila razvalina naslonjena. Kar na slepo stopa Perenna sedaj na levo, stopi s teraso, obide glavno poslopje, ne najde in ne vidi nikogar več, potem se obrne zopet na desno, pri tem pa vedno koraka s potrebno previdnostjo, da ga ne zateče iznova kakšen nepričakovani nasprotnikov zahrbtni napad. Tako pride po tej terasi končno do vrha obzidja, ki je na drugi strani visoko pet metrov, na tej strani pa je zasipano in dostopno. Brez dvoma sta Sauverand in Florenca tod pobegnila.

Perenna se vrne, prepleza zid, odide nazaj v vas, pri tem

pa premišlja, kaj pomeni zadnji doživljaj. Zopet sta se Florenca in njen zaveznik poskušala iznebiti svojega nasprotnika. In zopet enkrat je Florenca v središču vseh teh kriminalnih intrig. V trenutku, ko je Perenni postalo jasno, da je neki doslej nepoznani mu Langernault bil najbrže umorjen, in ko ga je slučaj dovedel do dveh skeletov, je istočasno zagledal tudi Florenco, kakor da vidi posebljeni delikt, kakor pošast, ki se pojavlja vedno tam, kjer je pravkar gospodarila smrt in zapustila za seboj kri in trupla.

«Kako strašna kreatura!» zamrmra med zobe in se strese. «Je-li mogoče, da je ona vse to, s tem obrazom polnim plemenitosti, s temi očmi, ki imajo izraz nepozabljive lepote, tako odkritosrčni in milimi?»

Na velikem trgu pred hotelom in cerkvijo je Mazeroux baš polnil avtomobilove posode z bencinom in prižgal reflektorje. Don Luis zapazi župana, ki je baš prihajal mimo, ter ga pokliče:

«Gospod župan, prosim vas, povejte mi še to, ni-li pred nekaj leti izginila tudi zakonska dvojica, tako nekako med štiridesetimi in petdesetimi leti starosti; njemu je bilo ime Alfred...»

«...da, njej pa Viktorina,» nadaljuje župan. «Vsekakor, ta primer je svoječasno vzbudil mnogo hrupa. Bila sta dva manjša posestnika iz Alençon, in nekega dne sta izginila, ne da bi se bilo kdaj pojasnilo, kam in kako. Tudi se ni nikdar nič izvedelo, kam je izginilo njuno nepreveliko premoženje, okrog 20.000 frankov, katero sta imela, in sicer je to bila kupnina za pred nedavnim prodano hišo in vrt. Da, spominjam se na ime, to sta bila zakonca Dedessus-Lamare.»

«Hvala vam, gospod župan! Te informacije mi zadostujejo!» se nakloni Perenna.

Avto je pripravljen in nekaj minut kasneje zdrda v smeri na Alençon.

«Kam voziva, gospodar?» vprašuje Mazeroux.

«Na kolodvor! Imam dovolj razloga za podmeno: Gaston Sauverand je na nekakšen način informiran o včerajšnji iz-

povedbi gospe Fauvillove, kolikor se tiče Langernaulta. Kake je informiran, še ne vem, a tudi to bomo kmalu izvedeli. Dalje mislim, da je zaman, če še nadalje iščeva okrog Langernaultovega posestva, in sicer iz razlogov, ki mi tudi še niso jasni, pa jih že še pojasnimo nekega dne. Mislim pa, da je Sauverand prišel semkaj z vlakom in da se bo tudi z vlakom vrnil.»

Skoraj takoj nato je Perenna našel tudi dokaz za to svojo trditve. Na postaji je izvedel, da sta res okrog dveh prispela iz Pariza gospod in gospa, ki sta najela koleselj v sosednji gostilni in sta se nato vrnila ter odpotovala nazaj v Pariz z ekspresom ob 7. uri 40 minut. Opis tega gospoda in te gospe se je povsem strinjal z zunanostjo Sauverandovo in Florencino.

Po pogledu na vozni red pravi Perenna: «Hajdiva! Eno uro sva zakesnela, toda možno je, da dosepeva v Le Mans pred banditom.»

«Dospela bova, prisegam, da!» razgraja Mazeroux. In oba bova prišla za skrice, njega in njegovo lepoticu, da, prisegam..., kajti z dvema imava opravka!»

«Z dvema, da, pravi Perenna, samo...»

«Samo?» Don Luis počaka, da se njegov avto premakne, potem pravi mirno:

«Samo, da boš ti damo pustil lepo v miru, razumeš?»

«Pa zakaj ne, če smem vprašati?»

«Imaš-li zaporno povelje proti njej?»

«Nimam.»

«Torej jo pusti v miru.»

«Pa vendar bi...»

«Samo besedo še, Aleksander, in pustim te sredi ceste. Potem pa aretiraj, kogar hočeš.»

Mazeroux se več ne gane. Sicer je pa avto sedaj tako drvel, da mu itak ni bilo mogoče pri tem ropotu spregovoriti besede, ki bi jo bil njegov sopotnik razumel. Skoraj nemirno je don Luis opazoval cesto in obzorje, da-li se ne pokaže kaka zapreka. Na obeh straneh voza so švigale mimo njih vrste dreves.

**Originalna Jazz-Band**  
Plest 712/a  
Razne atrakcije

**Cercle des Etrangers - Zamet - Slavenski Monte - Carlo**  
Prehodišče z Rijeke in Opatije na Jugoslovansko področje s posebnim avtomobilskim prometom vsake pol ure; vožnja traja 15 minut

**Amerikanski bar**  
Prvorazredna restavracija

**Specijalna mehanična delavnica**  
za popravo pisalnih in računskih strojev s z  
**L. BARAGA, LJUBLJANA,**  
Selenburgova ul. 6/1.  
**Dr. Joža Ravnik**  
odvetnik v Beogradu  
preselil  
se je s pisarno v 2206a  
Kosovsko ulico št. 22.

Največja zaloga modernih čevljev v Sloveniji  
**Ljubljana Kosta Vukasinovič Maribor**  
Palača Ljublj. kred. banke Aleksandrova ulica  
priporoča cenj. občinstvu svojo bogato izbiro najnovjših in prvovrstnih moških, ženskih in otroških  
**čevljev ter usnjatih izdelkov**  
Samoprodaja občepriznanih izdelkov tovarne **Petovia d. d.** ter svetovnoznanih znamk: **„F. L. Popper“, „Tip Top“ in „Mercedes“**  
Postrežba točna! Cene strogo solidne!

**Reform**  
steklenice za vkuhanje sadja in povrtnice so najboljše in najcenejše. 30  
Glavna zaloga za vso državo:  
**Lovro Petovar, Ivanjkovci.**  
Istotam se dobé Zupančeve knjige „Konzerviranje sadja in povrtnin za domačo uporabo“ v slovenski in hrvatski izdaji.  
Gospodinja, naročitel!

**Različne vezanine**  
bale in raznoharvne sprejema v delo mehanično vezanje  
**Matek & Sohein**  
Ljubljana, poleg hotela 2211a Štrukelj

Kupimo večje množine **smrekovih hlodov (krlov)**  
za dobavo julij-oktober 1924. Punudbe za lepo, zdravo in ravno blago, ki mora biti 4 metre dolgo in imeti premera v sredini od 25 cm navzgor z navedbo množine, roka dobave in cene za kubični meter, franko vagon, nakladalna postaja, prosimo na naslov: **Mulej & Comp., lesna industrijska in trgovska družba, BLEED 2.** 2079-a

Iščemo samostojno 2123-a  
**korespondentinjjo**  
za slovensko in nemško korespondenco. Reflektiramo samo na boljše moč z večletno skušnjo v kakšnem večjem trgovskem podjetju; prednost imajo take reflektantinjje, ki so zmožne slovenske in nemške stenografije in ako mogoče večše dopisovanja v srbohrvaškem jeziku. Obširne ponudbe z navedbo začetne plače je nasloviti na trdko: **Schneider & Verovšek,** trgovina z železino v Ljubljani.

**Slamnike**  
za dame in gospe, najnovjših novosti, ravno tako preoblikovanje in prebarvanje se izdeluje po konkurenčni ceni.  
Tovarna slamnikov **Alojzij Skrabar, Domžale.**  
Staro renomirano

**Naumann**  
**Germania**  
**Ideal**  
**Erika**  
AKTIENGESELLSCHAFT VORM SEIDEL & NAUMANN DRESDEN  
Katalogi brezplačno! 2090/a

**Pepe!**  
Ali še veš?  
Pri Sinkovcu so že spet znižane cene, kmal' boja blago za stonj dajal!  
Zato le hitro tja, dokler je še kaj blaga. III  
Modna trgovina **R. Sinkovec nasl. K. Soss, Ljubljana, Mestni trg 19.**

**trgovsko podjetje**  
na najboljšem mestu večjega trga na slovenskem Štajerskem, železniška postaja, srezko poglavarstvo, okrajna sodnija, šola itd. s tremi skladišči, stanovanjem, obtoječim iz petih sob, sobo za služkinje in drugo nastarjenje, z vsemi postranskimi prostori ter z **gospodarskim poslopjem** s šestimi skladišči, hlevi za konje, govedo in svinje, perilnico itd.  
**se prodaja pod ugodnimi pogoji ali se dá v najem.**  
Obširni prostori se lahko uporabijo tudi za druga podjetja ali industrijo. 2170-a  
Ponudbe na poštni predal št. 14 Celje.

**Eno in pol milijona kron**  
jamščine lahko dam, sem vsestransko izobražen trgovec, 45 let star, dober organizator, slovensko-nemški korespondent, vodja večje trgovine, želim moje sedanje mesto spremeniti. Grem tudi za potnika le prvovrstni trdk. — Dopisi pod „Prvovrstna moč“ na Aloma Company, Ljubljana, Kongresni trg 3. 2190/a

Vsem prijateljem in znancem naznanjamo, da je danes preminula naša teta  
**Apolonija Štrukelj.**  
Pogreb predrage rajnice bo v sredo dne 7. t. m. ob 1/3. uri popoldne iz mrtvašnice pri Sv. Krištofu na pokopališču pri Sv. Križu. Maše zadušnice se bodo brale v raznih cerkvah.  
V Ljubljani, dne 6. maja 1924.  
2212/a Žalajoči ostali.

**MERAKL**  
boje, mastila, lakove, štak, emajle, kistove i jamačno čisti firnis najboljše kakvoče nude  
**MEDIĆ-ZANKL**  
družba z o. z.  
MARIBOR, LJUBLJANA, NOVI SAD, p. družn. oa. centrala. skladišče. 070/a  
Ljubljana - MEDVODE.

**Ljubljanska kreditna banka.**  
Delniška glavica: Din 50,000,000.—  
Rezervni zaklad okoli: Din 10,000,000.—  
Centrala: Ljubljana, Dunajska cesta. 22  
Podružnice: Brajzoo, Celje, Črnomelj, Gorica, Kranj, Maribor, Metković, Novi Sad, Ptuj, Sarajevo, Split, Trst.  
Brzojavni naslov: Banka Ljubljana.  
Tel. št. v.: 261, 413, 502, 503 in 504.  
se priporoča za vse v bančno stroko spadajoče posle.